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TEST-TEMA 7
Responde a las siguientes preguntas.
Recuerde que tres errores restan un
acierto.

1- Indica cual de las siguientes
caracteristicas es propia del verbo:
A- Presenta morfemas flexivos en su
estructura.

B- Es el unico tipo de palabra
conjugable.

C- Funciona como nucleo del
predicado.

D- Todas las respuestas anteriores
son correctas.

2- ¢Cudl de los siguientes tipos de
morfemas puede presentar el verbo?
A- Morfema de género.

B- Morfema de Persona.

C- Morfema de tiempo.

D- Las respuestas B y C son
correctas.

3- ¢Cual seria la estructuracion
correcta?

A- Bebi-a-mo-s.

B- Beb-i-a-mos.

C- Beb-ia-mos.

D- Be-bia-mo-s.

4- Decimos que la forma verbal del
Pretérito Perfecto es una forma:

A- Simple.

B- Perifrasis verbal.

C- Compuesta.

D- Ninguna de las respuestas
anteriores es correcta.

5- ¢Cual de las siguientes formas
verbales no es una forma no
personal del verbo?

A- Imperativo.

B- Gerundio.

C- Participio.

D- Infinitivo.

6- El gerundio del verbo “Hervir”
es:
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A- Hervido.

B- Hervir.

C- Herviendo.

D- Hirviendo.

7- ¢Cual de los siguientes verbos
puede funcionar como un verbo
auxiliar en una forma verbal
compuesta?

A- Estar.

B- Parecer.

C- Haber.

D- Haber y ser.

8- Decimos que un verbo es
irregular cuando:

A- Presentan variaciones fonéticas
en la raiz o lexema del verbo.

B- Presentan variaciones formales
morfoldgicas en el lexema del verbo.
C- Solo se puede conjugar en formas
simples.

D- Solo puede ser conjugado en
Indicativo e imperativo, pero no en
subjuntivo.

9- ¢Cual de los siguientes verbos es
irregular?

A- Comer.

B- Dormir.

C- Escribir.

D- Saltar.

10- El participio del verbo “Morir”
es:

A- Morido.

B- Muriendo.

C- Muerto.

D- Murido.

11- ¢Cuando consideramos a un
verbo defectivo?

A- Cuando no pueden conjugarse en
Imperativo.

B- Cuando solo presentan formas
simples.

C- Cuando carecen de alguna forma
en su conjugacion.
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D- Cuando son verbos que hacen
referencia a acciones propias de los
humanos.

12- ¢(Cual de los siguientes verbos
puede ser considerado defectivo?

A- Pensar.

B- Tronar.

C- Poner.

D- Ordenar.

13- Una perifrasis verbal es:

A- Una estructura formada por dos
verbos independientes.

B- Una estructura formada por un
verbo conjugado y otro en participio.
C- Una estructura compuesta por
dos 0 mas verbos gue funciona como
un unico verbo.

D- Una estructura formada por dos
verbos conjugados en el mismo
tiempo verbal e interrelacionados.
14- Indica cual de los siguientes
verbos es una perifrasis verbal.

A- Habia sofiado.

B- Suele llegar.

C- Quiere morir.

D- Estar harto.

15- Una estructura de perifrasis
incoativa seria:

A- Suele volver.

B- Dejar de pensar.

C- Comenzar a vivir.

D- Debe esforzarse.

16- Una estructura de perifrasis
terminativa seria:

A- Dejo de hablar.

B- Eché a correr.

C- Debes mejorar.

D- Volver a equivocarse.

17- ¢ Cual de los siguientes verbos es
copulativo?

A- Pensar.

B- Dejar.

C-_Parecer.
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D- Suceder.

18- Un verbo copulativo siempre va
a ir acompanado de:

A- Un sujeto omitido.

B- Un atributo.

C- Un complemento predicativo.

D- Un complemento agente.

19- Los verbos predicativos se
dividen en:

A- Atributivos y reflexivos.

B- Transitivos e impersonales.

C- Transitivos e intransitivos.

D- Impersonales y perifrasticos.

20- Un verbo transitivo es aquel que:
A- Lleva un complemento indirecto.
B- Lleva un complemento directo.
C- Lleva un  complemento
predicativo.

D- Lleva un complemento de
Régimen.

21- ¢ Cual de los siguientes verbos se
considera un verbo pronominal?

A- Arrepentirse.

B- Lavarse.

C- Se escribieron.

D- Se vende.

22- iCual de las siguientes
expresiones es considerada una
locucion verbal?

A- Meter la pata.

B- Estar a la que salta.

C- Hacerse el sueco.

D- Todas las respuestas anteriores
son correctas.

23- ¢ Cuél de las siguientes formas es
la correcta?

A- Yo satisfice.

B- Yo satisfaci.

C- Yo Satisfaciera.

D- Yo satisfaceré.

24- ;Cudl de las siguientes formas
verbales es la correcta?

A- Prevei.
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B- Previ.

C- Preveyo.

D- Preveyeron.

25- ¢ Cuél de las siguientes formas es
la incorrecta?

A- Compraste.

B- Pensaste.

C- Lavastes.

D- Dormiste.

26- El imperativo del verbo “IR” es:
A-Ir.

B- Ve.

C- Id.

D- fos.

27- La primera persona del plural
del  pretérito  imperfecto  de
indicativo del verbo “bucear” es:

A- Bucearemos.

B- Buceariamos.

C- Buceabamos.

D- Habiamos buceado.

28- La tercera persona del singular
del pretérito anterior de indicativo
del verbo “Observar” es:

A- Hubo observado.

B- Habria observado.

C- Observase.

D- Boserva.

29- La segunda persona del singular
del futuro compuesto de indicativo
del verbo “Reflexionar” es:

A- Hubiéramos reflexionado.

B- Reflexionarias.

C- Habras reflexionado.

D- Hubiere reflexionado.

30- La segunda persona del plural
del presente de subjuntivo del verbo
“Vender” es:

A- Vendéis.

B- Venderéis.

C- Vendais.

D- Venderan.
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31- ¢Cudl de las siguientes formas
verbales pertenece al pretérito
pluscuamperfecto de subjuntivo?

A- Pintara.

B- Habian sofiado.

C- Hubiéramos acompafiado.

D- Hubisteis alcanzado.

32- El participio de segunda persona
del plural del verbo “Construir”
seria:

A- Construid.

B- Construye.

C- Construyendo.

D- Construido.

33- La tercera persona del plural del
condicional simple de indicativo del
verbo “Decorar” es:

A- Habrian decorado.

B-_Decorarian.

C- Decoraran.

D- Hubieran decorado.

34- La forma verbal “Comid”
pertenece a:

A- Pretérito anterior de indicativo.
B-  Pretérito  imperfecto  de
subjuntivo.

C- Pretérito perfecto simple de
indicativo.

D- Ninguna de las respuestas
anteriores es correcta.

35- La forma verbal “Haya
aprobado” pertenece a:

A- Presente de indicativo.

B- Futuro simple de indicativo.

C- Pretérito perfecto compuesto de
indicativo.

D- Pretérito perfecto compuesto de




